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มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลีย่
5 4 3 2 1 X

3 คน 8 คน 1 คน

25% 66.67% 8.33%

2 คน 9 คน 1 คน

16.67% 75% 8.33%

4 คน 7 คน 1 คน

33.33% 58.33% 8.33%
2 คน 9 คน 1 คน

16.67% 75% 8.33%

3 คน 8 คน 1 คน

25% 66.67% 8.33%

4 คน 7 คน 1 คน

33.33% 58.33% 8.33%

6 คน 5 คน 1 คน

50% 41.67% 8.33%

6 คน 5 คน 1 คน

50% 41.67% 8.33%

5 คน 6 คน 1 คน

41.67% 50% 8.33%
- 4.339

คณะกรรมการบริหารได้ใหค้วามส าคัญใน
เร่ืองแนวทางการแก้ไขการด าเนนิงานหากไม่
เปน็ไปตามที่ก าหนด

-

7
คณะกรรมการบริหารได้ใหค้วามส าคัญต่อ
นโยบายและทศิทางองค์กรของวิทยาลัย

- - 4.42

8
คณะกรรมการบริหารได้ใหค้วามส าคัญ ใน
เร่ืองผลการด าเนนิการ ของวิทยาลัยอย่าง
เพียงพอและเหมาะสม

- - 4.42

5
การประเมินผลงานของคณะ
กรรมการบริหารมีกระบวนการที่เหมาะสม
และชัดเจน

- - 4.17

6

คณะกรรมการบริหารได้มีการถ่ายถอด 
ส่ือสาร สร้างความเข้าใจ ในผลการ
พิจารณาและการตัดสินใจของ
คณะกรรมการบริหาร

- - 4.25

3
ทา่นมีความพึงพอใจในเร่ืองการด าเนนิการ
แก้ไขปญัหาของคณะกรรมการบริหาร

- - 4.25

4
ความสัมพันธ์ที่ดีของคณะกรรมการบริหาร
วิทยาลัย  

- - 4.08

1
ทา่นมีความพึงพอใจต่อผลการด าเนนิงาน
ของคณะกรรมการบริหารโดยรวมในรอบปี
ที่ผ่านมา 

- - 4.17

2
ทา่นมีความพึงพอใจในเร่ืองผลการ
ด าเนนิงานของวิทยาลัย

- - 4.08

ล าดับ รายการประเมนิ
ระดับความพึงพอใจ

สรุปแบบประเมนิความพึงพอใจของคณะกรรมการบริหารวิทยาลัย
ต่อการท าหน้าที่ของตนเองในรอบปีงบประมาณที่ผ่านมา

จ านวนบุคลากรที่กรอกแบบสอบถาม 12 คน คิดเป็นร้อยละ 92.30
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มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลีย่
5 4 3 2 1 X

4 คน 7 คน 1 คน

33.33% 58.33% 8.33%

6 คน 5 คน 1 คน

50% 41.67% 8.33%

6 คน 5 คน 1 คน

50% 41.67% 8.33%

10 คณะกรรมการบริหารมีความเปน็กลาง

รวมค่าเฉลีย่ 4.27

11
ทา่นมีความความเชือ่มัน่ในคณะกรรมการ
บริหารวิทยาลัย

- - 4.42

12
การปฏิบติัหนา้ที่ตามหลักธรรมาภิบาลของ
คณะกรรมการบริหารวิทยาลัย

- - 4.42

- - 4.25

ล าดับ รายการประเมนิ
ระดับความพึงพอใจ


